

//到底谁才是戏王之王?

一周歪批微史记 更多



灵异饮食档案

李铁根/文

11月16日,甘肃庆阳小博士幼儿园校车发生交通事故,造成21人遇难。事故发生后,全国各地纷纷采取各种措施,预防类似事故的发生,或整顿非法校车,或全面安全检查,或重新采购安全校车,这些方法都只是亡羊补牢防患未然,只有北京石景山地区做到了真正的万无一失,他们的对策简单而又实用——取消校车。

被打与北大

萧百佑本周成功取代小明,成为教育领域最炙手可热的人。他在培养孩子时提出了“三天一顿打,孩子进北大”的口号,只要孩子的日常品行、学习成绩不符合他的要求,就会遭到严厉的体罚。这种教育方法的收效堪称灵异般地完美,目前,他的四个孩子中的三个被北京大学录取。如此显赫威武,几乎可以和“一门七进士,父子三探花”的李寻欢家族的高考成绩分庭抗礼。

“三天一顿打,孩子进北大”的口号和成功经验传开后,据北大附属医院的贾大夫介绍,近期该院住院部的床位明显开始紧张。

随后,嵩山少林武校的学生们则对“三天一顿打,孩子进北大”的口号提出了强烈质疑,因为他们每天的课程做到一天三顿打,但至今尚未收到北大的录取通知书。

那么这个口号到底是否真如广告中的那么疗效神奇呢?正在笔者感到疑虑之时,腾讯的一篇文章为《“狼爸”的孩子不是被打上北大的》的专题解开了我心头的疑惑。这篇文章中透露,萧百佑的长子萧尧和次女萧君,都是以香港考生身份参加港澳台全国联考进入北大,而拥有美国国籍的三女儿萧箫则很有可能是以留学生身份参加高考。这两种录取方式和内地学生考入北大的难度不可同日而语,如此看来,三兄妹仅靠殴打便上北大的事实于理无据,无法令人信服。在此,专家提醒盲目跟风的家长,在你没有给他办理美国护照之前,请不要随意殴打你的孩子。

灵异饮食档案

这天早上,正是浓雾弥漫的时刻,我走进街边一间饭店,推开古旧的暗色木门,冷风拂面而来,我向里一望,饭店里没有顾客,只有一个红衣黑裙女服务员,此时

正斜倚在一根被刷满红漆的柱子上,她的头顶悬着一面黄铜八卦,眼神正空洞缓慢地注视我。我目不转睛地看着她岿然不动的脸,上面仿佛涂了一层过期的奶油,正在泛着冰冷的蓝光。我硬着头皮点完菜,看着她背影远去,心中忐忑不宁,还未坐稳,她已经悄无声息地又游回我身边,惨白的手掌将一盘菜放在桌上,脸上随即漾起了诡异的微笑。这样蓄谋已久的烹饪速度让我感到恐惧,我低头一看,碟子边贴了一张纸,上面用刺目的黑字写着——粉丝蒸娃娃!

中午,我吸取了教训,走进一家人头攒动的过桥米线馆。迎面而来的是一巨幅书画,图文并茂地讲述了一个动人的传说,古时一个喜欢在海岛上听风读书的文艺青年,每天让妻子提篮送饭,在送饭的过程中,妻子偶然间发明了鲜香爽滑的米线,该文艺青年吃后大为满意,一鼓作气便考了状元。后来此法传开,引得人们纷

纷纷效。因为送饭的妻子路上要经过一座桥,为了纪念这位神通广大的女厨,人们便称这道美食为过桥米线。

这样以爱情为主旨的故事虽美不胜收,但显然算是异类,因为据我观察,餐饮业有浓得化不开的宫廷情结。据权威部门统计数字表明,中国每一道传统特色小吃背后,几乎都有一个清朝帝王南巡期间无意间吃到继而龙颜大悦欣然题字天下第一,并附赠七言绝句打油诗一首,随后便扬名四海广为百姓所喜爱的美丽传说,凤凰蛋、富贵鸡、松鼠鳜鱼、叶家烧饼、香河肉饼、八宝豆腐羹都概莫能外,这个菜单可以拉得很长很长,长到几乎可以将中华传统美食一网打尽。

戏王之王

本周,娱乐圈最轰动离奇的新闻来自中国传媒大学。21岁的该校女生杨某,通过网络聊天认识了一名30多岁的铁路警察。二

人交往中,杨某虚构父亲是警界高官,舅舅是房地产商,之后更是一人分饰七个角色,以欺骗和恐吓手段诈骗勒索共计30余万元。

而就在上月,苏州一五旬男子宋某一一人分饰五个角色,在短时间内骗走欲承包日本驻华企业食堂的老板180多万元。宋某不仅扮演了介绍人,还友情客串了“滕田一郎”“平田一郎”等日本角色。

他们一个数量占优,一个金额取胜;一个跨越了性别的鸿沟,一个冲破了国界的疆域。到底谁才是戏王之王?这并不重要,重要的是,我们看到了影视艺术表演事业的春天。

在有限的艺术生涯中,杨某和宋某不断地否定自己,推翻自己,并成功地超越自己,他们作为青年演员和老戏骨群体的“优秀”代表,奉献了如此缤纷奇诡天花乱坠的“优秀”电影作品,堪称华语电影崛起新的希望。

(纯属歪批,切勿对号入座)

//一周网事

11月15日 三秒钟变成王家卫 星期二

“3秒钟学会写王家卫式的台词,就是一个事件+一个绕口的时间+一个无聊的事件。”网友们无意间总结出了王家卫式台词的规律,于是,一场声势浩大的造句运动开始了。

点评:在关掉大人的8小时32分09秒后,我从床上爬起,不过这一次,我先打开了围脖。——网友

11月16日 微博“赵本山体”横空出世 星期三

“问君能有几多愁,树上骑个猴,地下一个猴。众里寻他千百度,没病你就走两步。天苍苍,野茫茫,我十分想见赵忠祥。”一句古典诗词配一句本山大叔的小品名句,“笑”果很惊人。

点评:床前明月光,我叫不紧张。——网友造句

11月17日 一句话概括你的专业 星期四

如果你用一句话概括你自己的专业,你会怎么说?果壳性情编辑站专门开设了一个页面,让各路高人们吐槽自己的专业。各种神一样的回答再度让这个网帖成为热门。

点评:哎,你也还没睡啊,在赶提案的PPT吧?我也是……——广告学专业

11月18日 人类无法阻止印度电影了 星期五

印度电影里,有的不仅是载歌载舞,还有近乎神技的想象力。网友将今年风行的印度大片《机器人之恋》等制作成了精彩GIF图,在网上无比欢愉地动态传播。“模式化的故事情节,用心设计的打斗场景、壮观的歌舞表演、夸张的英雄”,雷人程度惊人。

点评:为什么可以随时随地歌舞,无论是在家里还是在街上?——网友

11月19日 米奇83岁 数万网友祝寿 星期六

国际动漫巨星米老鼠的生日,数万网友在微博上怀念记忆中的动漫经典,为米老鼠庆祝83岁的生日,同时,分享自己与米老鼠的故事。

点评:看到米老鼠之后,我才知道,弱小也可以战胜强大。——网友清凉

11月20日 狮子座流星雨你还记得吗 星期日

“时间过得真快,2001年狮子座流星雨已经过去十年了,至今无法忘记那个星坠如雨的夜晚。”网友“李日斤”的微博让网友陷入了“集体回忆”。

点评:那一夜,数流星数到嗓子都哑掉了,一通宵看到的流星足有好几千颗。可惜当时木有妹纸,10年后的今天依然木有。——网友“Steed”

11月21日 数风流人物今年都穿秋裤 星期一

秋裤引发的口水战一直没有退散,最近“秋裤”却华丽转身成了国际尖端时尚商品。网友在微博上进行了一连串的诗词接龙来表达自己对秋裤的“热爱”——“经历一番寒彻骨,才知必须穿秋裤”“春眠不觉晓,秋裤不能少”……

点评:英雄不问出处,全都要穿秋裤!——网友 快报记者 戎华

//一周外国网事

下一个乔布斯

托马斯·斯沃赖兹(Thomas Suarez)被很多网友称为最年轻的iPad、iPhone的软件开发者。他在Ted Talk大会上的讲话在11月7日被放在了Youtube上,不到10天,点击率就超过了百万。这个年仅12岁的中学生自称从幼儿园开始就痴迷科技,对Python、Java等计算机语言早有接触。在大会现场,他身穿蓝色衬衣,一手拿着iPad翻看讲稿提示,一手拿着遥控器切换投影,在硕大舞台上轻松踱步,侃侃而谈如何在父母支持下,用苹果公司发布的SDK(软件开发组合)自学了编程,并销售自己的App,同时他如何在学校宣传软件开发,鼓励同龄人。整段视频上,他表现自信老成,讲话富有逻辑,小小年纪就有所为,成为

网友新偶像,被认为将是下一个“Steve Jobs”。

猫、狗总是网络热门,不愧为人类的好朋友。近期,有网友把各种猫咪萌照和乐坛经典唱片封面剪贴在一起,并且开设了专门的博客,展示猫咪如何“走红乐坛”。模仿的唱片包括NIRVANA乐队的“Nevermind”,披头士的“Let it be”,约翰·列侬和小野洋子的“Double Fantasy”。造型有的搞怪,有的惊耸,有的可爱。让爱猫的网友们又心跳了一次,对此博客钟爱不已(<http://thekitencovers.tumblr.com/>)。

网友快闪行动又在杜拜机场上演,一段视屏则让各地网友捧腹,有各种实地拍摄版本上传,点击率近百万。快闪从音乐响起开始,一组空姐随之翩翩起

舞,制服和动作相当统一,相当有看点。随着音乐变化,开始有各种族裔和年龄的人群加入,舞蹈从迪斯科到霹雳舞不断变化,不管是从动作还是站队,都相当专业,好像是歌舞剧的现场版。整个候机大厅,来往人流都停下观看。网友有人夸奖,也有人猜测是飞机误点无聊导致,有的说是机场宣传而已。

拥有无数粉丝的Steve Jobs,同时也是网友恶搞的目标。某网友化身Steve Gobs,把Steve Jobs不同场合下的照片换成自己的头像,有的是拿着iPhone、iPad,有的和比尔·盖茨聊天等,同时加上各种搞笑注解。很多网友对这些照片进行转发和评论。哈哈一下之外,也有人出来捍卫偶像,不满讽刺。——佳

//红人榜

90后低碳哥,19岁创办低碳网站

时下,低碳已经成为一种新时尚。今年10月,19岁的张灿创办了“爱上低碳网”,专门卖一些环保低碳产品,如用矿泉水瓶拼接的环保衣架,一年才耗一度电的光控小夜灯……如今,网站每天都会接到源源不断的订单,张灿也被网友们称为90后低碳哥。

点开爱上低碳网,在首页就能看到各种环保创意产品,如太阳能手电筒、太阳能蘑菇灯、陶碳球负离子植栽等等,这些产品既低碳又美观时尚,吸引了不少

网友购买。随着生意红火起来,网站的创始人张灿也被网友们称为“低碳哥”,走红网络。据悉,张灿今年只有19岁,是一个低碳环保主义者,7月份怀揣着“拯救大自然”的梦想和仅有的700块钱,他花了一个月时间写了一份商业计划书,又花了一个月的时间,说服了投资人,创办了这个网站。目前,张灿的创业团队里只有6个人,5个是90后,团队的目标就是打造一个低碳产业链。11月8日,张灿参加了湖南

卫视的《天天向上》,节目介绍说“张灿的公司正在融资,专家给评了一下,市值差不多一千万”。19岁就取得了这样的成绩,张灿也成为很多网友的偶像。快报记者 顾然



//一周斑竹来信

淘宝模特们,你们自以为很欢型吗?

你是否也有过这样的感受:“我经常在淘宝上买东西,买的東西倒还不错,可是我被淘宝的模特们深深地恶心到了,只要看见他们摆出那样的淘宝范,就坚决不买他家的东西。”天涯网友开八在恶心态界排名前几名的淘宝模特。排名第一的是“黄色的大包头配墨镜,再低头缩脖子,配着万年不变的驼背”。恶心态排名第二,“撇嘴怪嘟嘟妖”。除此之外,“独眼龙型”“乡非型(乡村非主流)”“精分型(上半身在过冬天,下半身在裸奔)”等也荣登榜单。

“太太学院”开班 防范“小三”引热议

近日,国内首家以教授女性经营婚姻情感课程的“太太学院”正式开班。与国外太太学院以教授烹饪、插花等生活技能的课程不同,国内的这家先从教授个人情感认知模式开始,如何防范“小三”成为其重要课程。目前,付费课程学费为10万元,参与者多为家庭资产千万以上的女性。网友随即在互动百科上创建了“太太学院”,浏览量攀升。有网友对“太太学院”的开班表示支持,认为能够帮助女性处理婚姻问题。不过大多数网友对此并不看好,认为婚姻出现问题不是靠几节课就能挽回。(互动百科网斑竹:“想飞的小鱼”)

